11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 07.09.2009 18:11:27

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.09.2009 21:45:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106655/answer/106676




[IpocTaTuT He BIUSET Ha IOTEHLUUIO M HEe IPUBOAUT K 3PEKTUIbHON AUCHYHKIUY (MMIIOTEHLIUN).
Opra3m MOKeT CTpafaTh IIPX OCTPOM IIPOCTATHUTE U 000CTPEHUM XPOHUYECKOTO IIPOCTATUTA, KaK U
Ipu 11060M OCTPOM BOCIIAJIEHHH.



